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IMPORTANT  

 

1. All lots will be sold subject to the Conditions of Sale as exhibited in the sale room. 

 

2. All lots will be at the purchasers risk at the fall of the hammer. 

 

3. CHEQUES WILL NOT BE ACCEPTED FROM PERSONS UNKNOWN TO THE 

 AUCTIONEER UNLESS PRIOR BANKING ARRANGEMENTS HAVE BEEN MADE. 

 Intending purchasers wishing to pay by cheque must ask their bank to forward to us 

 details of their credit worthiness stating the likely sum involved. 

  

 We do not accept debit or credit cards.  

 

4. NO LOTS TO BE REMOVED UNTIL PAID FOR. 

 

5. All lots to be removed on the day of sale before 6pm unless prior  

 arrangements have been made with the auctioneers. 

 

6. All lots purchased on commission must be collected and paid for by 6pm on 

 sale day (unless prior arrangements have been made). 

 

7. This auction sale is taking place subject to Covid 19 rules and regulations   

 

 

 

 

ADVERTISEMENTS: These appear in the week prior to the sale as follows:       

    Antiques Trade Gazette. And on our website. 

 

CAR PARK:    Adjacent to Saleroom. 

 

REMOVAL:    Purchases must be removed on the day of sale by 6.00 p.m.   

    BK Removals 01386 849371will be in attendance but due  

    increased costs any item(s) taken back to our store for  

    collection at a later date may incur a charge. 

 

REFRESHMENTS: Free drink and biscuit when available. 

 

 
HOW TO FIND US: Situated three miles to the East of Shipston-on-Stour by the  

   side of the B4035 (Banbury Road)     
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BUYERS PREMIUM 10% PLUS VAT 

 

1. Small cast iron curb and two doorstops. 

2. Iron stick stand and doorstop and pair of miniature chairs. 

3. Leather strap with five horse brasses. 

4. Large Salter brass faced scales – 200lbs     

5. Smiths mantel clock, oak case mantel clock and inlaid mahogany 

mantel clock. 

6. Canteen of Arthur Price cutlery.     

7. Album of black and white photographs early 20th Century.   

8. Embossed brass coal box with shovel 

9. Three brass toasting forks. 

10. Early 20th “Radiation” foot bellows. 

11. Chinese circular brass tray with engraved figures. 

12. Collection of assorted brass door knobs and curtains accessories. 

13. Engraved rectangular brass tray. 

14. Large plated meat cover with crest. 

15. Plated wine cooler with gadroon decoration. 

16. Brass preserve pan with swing handle. 

17. Smith’s Dictionary of the Bible by William Smith, D.C.L., LL.D – 

One  illustrated volume. 

18. Taxidermy squirrel   

19.   

20.   

21. Mechanical wine decanting cradle on wooden base. 
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22. Skeleton clock by J.J. Cronin of Huntingdon under glass dome (crkd). 

23. Mahogany plate camera with brass lens and two plate holders c1900. 

24. Edwardian inlaid mahogany mantel clock. 

25. A miscellaneous collection of small tools and instruments. 

26. Quantity of assorted clock keys. 

27. China figurine of lady in crinoline dress wearing a bonnet and carry-

ing a  bunch of flowers. 

28. Nice quality glass centre bowl. 

29. Dinky Die Cast model of London Transport double decker bus –

boxed as new. 

30. Le Creuset fondue set with accessories. 

31. Large quantity of Denby cups, saucers and jugs. 

32. Three glass ships decanters with stoppers. 

33. Royal Worcester “Garland” tea and coffee ware. 

34. Box of china. 

35. Two glass decanters with stoppers. 

36. Lladro figurine girl with puppies. 

37. Leonardo group  “African Elephant Family”. 

38. Capo di Monte tramp. 

39. Capo di Monte cobbler. 

40. Set of six champagne glasses. 

41. Three decorative water jugs. 

42. China and sundries. 

43. Ditto 
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44. China and sundries. 

45. Sundries. 

46. Box of glass and china. 

47. Box of sundries 

48. Royal Doulton character jug “London Bobby” D6444 together with 

miniature D6762. 

49. 3 Nao figurines of geese, Nao choir boy with book and figurine girl 

with cat. 

50.   

51. Pair of Fieldings jugs in blue and cream. 

52. Pair of glass sherry decanters with stoppers.      

53. Pair of green vases with entwined clear glass dragons – 10”. 

54. Water jug with butterflies and vase. 

55. A collection of  “James the Butler” figurines viz:  two “couples” wine 

bottle holders, 2 “single kneeling”bottle holders, calling card holder, 

corkscrew  holder, table servant,  2 bottle stoppers and one other 

servant kneeling 

56. Large selection of crested china            

57. Ditto. 

58. German blue salty glaze pitcher with coat of arms. 

59. Rosewood box. 

60. Brown earthenware pot with lid. 

61. Box of miscellaneous items including coconut bowl, carved stand,  

musical box, Georgian silver and mother-of-pearl knife, etc. 

62.   

63. Mahogany case with drawing instruments, cardboard scale rules and 

slide  rule. 

64. Large cylindrical 10 litre glass jar. 

65. Beswick reproduction Minton “Bass and Co” bar water jug and Wade 

ditto. 

66. Red narrow neck bottle vase with white swirls –15”. 
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67. Two Moorcroft style vases, one double gourd and the other two  

handled. 

68. Swedish Rorstrand “Ritzi” blue narrow neck onion vase– 8”. 

69. Multi coloured pink, green and white narrow neck swirled glass vase. 

70. Opaque mint green narrow neck vase – 7½”. 

71. Mottled blue Art Pottery Ikebana vase with flower frog. 

72. German bottle vase in orange and red with stopper – 13½”. 

73. Large Murano pink glass centrepiece dish. 

74. African tribal figure. 

75. Specimen marble box. 

76. Photograph album with Indian subjects. 

77. Antique Indian sandalwood box. 

78. Cast iron Michelin man money box. 

79. Chinese carved seal. 

80. Horn and bone back scratcher. 

81. Gilt brass sewing basket. 

82. Police truncheon. 

83. Liberty’s Tudric pewter mustard and cream jug. 

84. Enamel and gilt miniature pictures frame and another. 

85. Art Deco figure of reclining lady 

86. WMF silver plated eagle 

87. 1960’s Studio Laurana, Italy repousse bronze plaque 

88. French Bas Relief, Jean Luc Brandily wood carving of a girl. 

89. Bronzed sculpture of a woman with a bucket after Van Hasselt. 

90. 19th Century sand cast Nepalese meditation Buddha. 

91. 19th Century European cast brass relief casket with hardwood lining. 

92. Carved hardwood panel with gothic/Celtic mythical beast design. 

93. Old miniature carved dark oak Breton dresser with typical turned 

decoration. 

94. Large Arts and Crafts trefoil copper tray – F. Timpke, Hamberg. 
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95. 1920’s French bronzed metal figurine of a farm boy with hay fork on 

black and white veined marble base. 

96. 1920’a French bronzed metal figurine of farm girl with ducks on 

black and white viened marble base 

97. Art Nouveau brass wall mounted double letter rack on oak frame. 

98. Taxidermy ocelot. 

99.   

100.   

101. 19th Century carved boxwood figurine of woman with basket. 

102. Animalier metal sculpture of a hound with snail after Mene. 

103. Pair of black suede dance shoes, pair of black leather gloves and 

three vintage handkerchiefs 

104. Pair of black ebony elephants on stand supporting gong and striker 

and ebony  elephant ashtray 

105. Box of sundries to include inkstand, brass and glass pen tray, brass 

bell, blotter, brass tray, etc. 

106. Glass claret jug with silver top and handle. 

107. Jade ring with carved lion surmount. 

108. Chrome jaguar and wooden plinth and smaller ditto on resin plinth. 

109. Conway Stewart fountain pen with 14k gold nib, Summit fountain 

pen with 14k gold nib and collection of 6 vintage biros/fountain pens. 

110. Miniature bronze of Napoleons Bonaparte. 

111. Watercolour miniature on ivorine “Joshua’s New Boots” by Janet 

Sheath ARMS. 

112. Ditto “Neary Tea Time” by Janet Sheath ARMS. 

113. Ditto “Daisies and Red Campions” by Janet Sheath ARMS. 

114. Three powder compacts viz:  snakeskin, Melissa and Stratton with 

wings emblem. 

115. Engraved presentation silver trophy Birmingham 1936.    

116. Silver embossed three piece brush set             

117. Indian silver beaker decorated foliage and birds.  
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118. Plated items viz:  teapot, coffee pot and toast rack. 

119. Embossed silver faced photograph frame with scrolls & birds  8½” x 6”. 

120. Plated three piece tea set and plated condiment stand.  

121. A pretty George III embossed silver cream jug – maker Thomas Hobbs.  

122. Georgian silver cream jug on three trefoil feet – mark rubbed -  2½ oz.  

123. Pair of beaten silver ogee shaped footed vases  -  Birmingham 1928 – 

6½”  Maker D. & H.  

124. Pair of Tiffany and Co. small Sterling silver peppers – monogram M.J.C 

125. Georgian silver repousse pounce pot London 1810 

126. Sterling silver and hematite pillbox with sleeping mouse. 

127. Edwardian silver plated roll top breakfast dish. 

128. Ditto. 

129. Assorted costume necklaces and brooches. 

130. Gold half sovereign 1908            

131. 18ct gold engagement ring               

132. 9ct gold ring set five rubies             

133. Ladys Bentina gold wrist watch with rolled gold bracelet.    

134. Silver crown 1935,  silver florin 1939 a ten shilling note and a collection 

of crowns 

135. Engine turned silver back brush and embossed silver back brush in box. 

136. Sterling silver clad Parker fountain pen with 14k gold nib in original case 

and matching Sterling silver clad biro. 

137. Silver tulip bud watch/locket by St. James House Company. 

138. Ladies Omega Ladymatic wrist watch with leather straps in Omega case 

with  outer box, purchase receipt, original guarantee and operating in-

structions book.   

139. Omega gents wrist watch with expanding bracelet  

140. Ladys 9ct gold Rolex wristed watch with gold plated bracelet and 

blue numbers 

141. Gents Longines HyrdroConquest bracelet watch in original box 

with guarantee card No. L 36424566 with extra strap 
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142. Four assorted gents watches and straps. 

143. Silver cased pocket watch hallmarked London 1866 with makers mark 

AT complete with later silver albert with key and oval fob. 

144. 10k gold ring set three white stones, 3 pairs of earrings and a pendant. 

145. Gold plated leaf and ball design bracelet in original Waite and Son 

Cheltenham box 

146. Pair of BMB ball bearing cufflinks in original BMB box. 

147. 9ct gold metal core bracelet. 

148. Pair of 9ct gold hoop earrings. 

149.   

150.   

151. Bar brooch set three stones. 

152. Circular silver pill box with engine turned top and inscribed Byfield 

1912 – Chester 1912. 

153. 9ct gold lady’s wrist watch with expanding plated strap. 

154. 9ct gold bar brooch set white stone. 

155. Victorian triple crescent and star pearl brooch. 

156. Lady’s 14k gold cased fob watch.  

156a. Crossior Geneve gold plated pocket watch.  

157. Ladies quartz watch on stainless steel chain mail strap and Ingersoll 

 watch on leather strap.   

158. Gold coloured rope chain marked 389.    

159. Four very fine gold coloured chains.  

160. Sterling silver ring set amethyst, stainless steel “zodiac” ring, rolled 

gold ring, ring with large cluster of faux pearls and blue stones and 2 

others.  

161. Lorenza heavy gilt ring set mother-of-pearl with matching brooch.  

162. Celine gilt metal bracelet from 1970’s with iconic horse and carriage 

motif.  

163. Lady’s Sekonda wrist watch.  

164. J. Crew limited edition boxed set of earrings for each day of the week.  
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165. Guardian Angel sterling silver pendant set amethyst. 

166. Heavy oval gilt leaf and rope brooch set facetted purple stone. 

167. Four pairs of boxed earrings. 

168. Miracle bracelet set blue stones, leaf and faux pearl necklace and silver 

tone charm bracelet. 

169. “Pure” bracelet with oval agates, horseshoe bracelet, faux pearl and 

diamond bracelet and fine silver chain bracelet (4). 

170. Oval sparkling pendant on 9ct gold chain, garnet & pearl pendant and 

heart shape named pendant Anne & Caroline on fine silver chain. 

171. 9ct gold and sapphire pendant on very fine 9ct gold chain. 

172. Hallmarked silver horseshoe brooch, silver and enamel “batwing” 

brooch, silver brooch “Mother” & pewter brooch pheasant in flight. 

173. Plastic stand in the form of a butterfly and a large selection of earrings 

and studs. 

173a. Triple, double and 2 single faux pearl necklaces. 

174. Ring set faux pearl and garnet in old ring box and silver ring set green 

stone. 

175. Collection of earrings and studs. 

176. 4 costume necklaces and faux mother of pearl necklace. 

177. 11 pairs of assorted earrings and studs. 

178. 10 assorted pendants. 

179. 3 fine silver chairs and fine 9ct gold chain and 2 bracelets. 

180. Amethyst pendant brooch, gold coloured bracelet, silver gilt pendant 

with amethyst drop, necklace, amber pendant and enamel “accordion” 

shape brooch. 

180a. 9ct gold ring set amethyst and diamond leaves. 

181. Silver ring set cz. 

182. 9ct gold ring set amethyst. 

183. Large quantity of assorted costume jewellery including necklaces, pen-

dants, brooches and bracelets. 
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184. 2 framed sets of cigarette cards 

185. “Monkey Nuts” limited edition signed Irene George        

186. Pair of framed coloured prints Spring and Summer.     

187. Pair of country landscape prints after Henry Parker   

187a. Picture of deer in woodland setting in pretty gilt frame. 

188. “Duel of Eagles” print Robert Taylor, signed Douglas Bader & 

Adolf Galland. 

189. Framed landscape with trees, river and mountain in gilt frame. 

190. Victorian oil on canvas coastal scene with figures and boats in or-

nate gilt frame 12” x 18” 

191. Oil painting of a woodland scene with stream and figure sat on a 

log signed in the bottom right hand corner by Andrew Hislop in 

glazed gilt frame – 8½” x 10½”. 

192. Large oil on canvas country landscape with girl, cow and horses 

after E. Debat-Ponsan. 

193. “The Pictorial Guide to the Lakeland Fells” 50th Anniversary Edi-

tion by A. Wainwright in seven volumes – as new. 

194. Roy Jenkins MP Baron Jenkins of Hillhead signed & dated presenta-

tion print of Palace of Westminster by Hugh Casson. 

195. Teak open fronted bookshelves - 32" 

196. Thomas Hearn armchair 

197. Ditto 

198. Ditto 

199. Thomas Hearn Recliner with stool to match previous items 

200.   

201.   

202. G plan teak dining table 84" x 42"  extended and 64" closed 

with set of six (2 carvers and 4) dining chairs to match. 

203. Linneberg teak sideboard with tambour shutter doors - 66". 
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204. Bevel plate wall mirror in floral frame 36" x 24". 

205. Anglepoise lamp. 

206. Oak frame wall mirror 24" x 21". 

207. Edwardian piano stool. 

208. Pine dressing table with two drawers, 2 trinket drawers and mirror 

36" and stool. 

209. Pair of pine bedside chests. 

210. Pine open fronted bookcase - 33". 

211. Pine chest of five drawers - 24". 

212. Pair of pine bedside cupboards 

213. Teak dressing table - William Lawrence, Nottingham. 

214. Three Persian style mats. 

215. Lloyd Loom Lusty linen box. 

216. Georgian mahogany “D” end extending dining table with two leaves  

55” x 49” extends to 99” 

217. Set of four Victorian mahogany balloon back dining chairs. 

218. Mahogany drop flap pad foot table 40” x 36” open. 

219. Mahogany lamp table on stem with tripod base. 

220. Windsor elm stick back chair              

221. William IV chiffonier with marble top,  2 frieze drawers and cupboard 

under – 48”. 

222. Mahogany library table with two drawers on twin column base 43” x 

26”. 

223. Circular wall mirror in carved wood frame. 

224. Windsor armchair. 

225. Set of four Victorian balloon back dining chairs. 

226. Edwardian overmantel mirror. 

227. 1930’s oak drop flap table on barley twist legs – 58” X 36” open. 

228. Set of six modern dining chairs. 

229. Art Deco style mirror and oval mirror. 

230. Art Deco style long mirror. 
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231. Art Deco style oval mirror. 

232. Carved oak case barometer/thermometer. 

233. Oak magazine rack and small desk. 

234. Pedestal table with circular oak top, brass column and iron base. 

235. Set of four Victorian style dining chairs. 

236. Victorian chaise longue on turned legs. 

237. Single Victorian Carolean style hall chair    

238. Carolean style armchair with barley twist support 

239. Mahogany china cabinet on ball and claw feet – 47”.    

240. Small Victorian button back settee with floral upholstery.     

241. Circular of quartetto coffee tables – 24”. 

242. Oak cupboard in repro antique style – 30”. 

243. Victorian pine chest of 2 short and 3 long drawers – 41”. 

244. Oak stool with cane seat and blanket chest. 

245. Washstand with blue and shite jug and basin. 

246. Two bedside cupboards. 

247. Victorian mahogany Duchess dressing table with drawers, mirror 

and small drawers over – 47”. 

248.   

249.   

250.   

251. Nursing chair and bedroom chair. 

252. Mahogany tray, trolley, coat rack and cake stand   

253. Six walking sticks including badger and Labrador. 

254. Mirror in shaped gilt frame 

255. Fisherman’s wicker creel. 

256. Chippendale style oak armchair. 

257. Chippendale style mahogany armchair. 

258. Sheraton style mahogany armchair 

259. Victorian mahogany bow fronted chest of 3 drawers—36”. 
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 260. Mahogany torchere. 

261. Two swing mirrors. 

262. Antique oak table with drawer on bobbin legs and stretcher base – 

34½” x 23”. 

263. Victorian prie dieu in pale gold. 

264. Georgian square bedside table with drawer. 

265. Early 20th Century wall clock with steel dial. 

266. Georgian mahogany drop leaf pad foot table 49” x 39” open. 

267. Edwardian washstand with two drawers – 32”. 

268. Nest of three coffee tables. 

269. Victorian mahogany card table – 36” 

270. Octagonal Victorian work table for restoration. 

271. Mahogany foldover top tea table on turned legs – 39”. 

272. Open fronted oak bookshelves – 30”. 

273. Victorian buttoned bedroom chair on short turned legs. 

274. Oval mirror in carved wood frame. 

275. Victorian mahogany work table with drawer and box – 20½”. 

276. Mahogany frame dressing table mirror. 

277. Panelled oak cradle – 40” x 18”. 

278. Tall freestanding chromium plated nine branch candelabrum – 70”  

279. Ladderax 3 bay teak lounge fitment with shelving and cup-

boards. 

280. Drylund chest of three drawers with rack over - 36". 

281. Tall pine open fronted freestanding shelves - 24". 

282. Ditto 

283. Edwardian mahogany sideboard with drawers and cupboard to 

base and back with mirror and shelves – 60”. 

284. A good quality mahogany collectors cabinet with twelve 

shallow  drawers with wooden knobs 

285. Longcase clock in light oak case with steel dial and 3 small dials, 

hours, date and month by J.J. Cronin of Huntingdon – 74”. 
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286. Old clay chimney pot – 36”. 

287. Ornate garden table and four chairs 

288. Large Victorian mahogany chest of 3 long and 2 short drawers. 

289. William IV circular tip top dining table on pillar and tri-form 

base – for repair. 

290. Six folding slatted wood garden chairs. 

 

 

 

 

END OF SALE 

 

 

 

 

NEXT SALE:    Saturday 7th June.   Further entries considered 
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AUCTION OFFICE 
 

21c Blackwell Business Park 

Blackwell 

Nr. Shipston-on-Stour 

Warwickshire 

CV36 4PE. 

 

 

Tel:   0789 992 7112 (not during sale) 

 

Email: david.h.hancock.2016@gmail.com 

 

 
www.davidhancock-co.co.uk 


